

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA 035/2016/GAB-SEGES-MT

Publicado no Diário Oficial nº 26866, em 21/09/2016 páginas 26 e 27

Onde se lê:

Daniel Marcos da Silva Alves, matrícula nº 271644

Joamir Barbosa, matrícula nº 271644

Leia-se:

Daniel Marcos da Silva Alves, matrícula nº 267012

Joamir Barbosa, matrícula nº 214709

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2a519527

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar